MHOTroOKBapTHPHBIE JKUJIBIE JOMA I10 aJIPECy:

r.Kanan-Aobax, yi.Manaca/AsumoBa «AcMmad Pesunernc 2»

O0l11ee KOJIMYECTBO JOMOB: 5-0JI0KOB KOJIUYECTBO ATAXE-9

Oo61ee kosmuectBo KBapTup: 450 — kBapTup

O61uast wIonaas KBapTup cocrasiser 28 250 m?

1-xoMHaTHBIE KBApTUPHI- 162 1T,
2-KOMHATHBIE KBAPTUPLI- 243 1IT.
3-KOMHATHBIE KBapTUPHI- 45 1IT.

( BJIOK A Nel ) KosnmmuecTBo nmojrbe3ga-2

10 xBapTHp Ha dTaXKeE.
KBaptupsl ¢ 1-9 staxu

Nel, 2x - xkomHaTHBIE 69,5 M
Ne2, 1 - xomuaraeiii 51,6 m
Ne3, 1 - xomuarHeili 55,2 m
Ne4, 2x - xomHaTHBEIE 79,2 M
Ne5, 2x - xkomHaTHBEIE 62,5 M
Neb6, 2x - koMHATHBIA 77,6 M
Ne7, 2x - xomHatHbIl 59,6 M
Ne®, 2x - xomHarHbIl 63,4 M
Ne9, 3x - komuatHbIH 80,5 M%(1/67,9 M?)
Nel0, 2x - komHaTHBIH 77,8 M?

2
2
2
2
2
2
2
2

( BJIOK B Ne? ) KoanuecTBO moibe3na-2

10 kBapTHp Ha dTaxe.
Ksaptupsr ¢ 1-9 staxu

Nel, 3x - komuarHbri 103,6 M2
Ne2, 1 - xkomuarerii 43,3 M?
Ne3, 1 - xkomuaraerii 43,3 M2
Ned, 2x - koMHaTHbIH 73,8 M2
No5, 2x - koMHATHBIH 56,6 M?
NoB, 2x - koMHATHBIH 56,6 M?
No7, 2x - komHaTHBIH 73,8 M?
No8, 2x - komuarubiit 43,3 M2
No9, 2x - komuarHbIi 43,3 M?
Nol0, 3x - komuaTHbi 103,6 M?



( BJIOK B Ne3 ) KoanuecTBo noabe3aa-3

10 xBapTup Ha dTaXKeE.
KBaptupsi ¢ 1-9 staxu

Nel, 2x - koMHaTHbIH 77,8 M2

Ne2, 3x - komHartsbii 80,5 M? (1/67,9 M?)
Ne3, 2x - komHaTHbIl 63,4 M2

Ned, 2x - komHaTHbI 59,6 M2

No5, 2x - xomHaTHBIE 77,6 M
NeB, 2x - xoMHaTHBIT 62,5 M
No7, 2x - xomHaTHBIT 79,2 M
Ne8, 1 - komuarHbIii 55,2 M2
Ne9, 1 - komuarubiii 51,6 M?
Nel10, 2x - xkomHaTHbIH 69,5 M2

2
2
2

( BJIOK I" Ne4 ) KoanuecTBO 1oabe3na-2

6 KBapTHp Ha HTAXKE.
Ksaptupsr ¢ 1-9 staxu

Nel, 2x - komHatHBIE 59,1 M
Ne2, 2x - komHaTHBIH 75,1 M
Ne3, 2x - komHaTHBI 59,8 M
Ned, 2x - xkomMHaTHBIH 63,4 M
Ne5, 3x - komHatsbiii 80,5 M? (1/67,9 Mm?)
NoB, 2x - komHaTHBIH 77,4 M?

( BJIOK JI No5 ) KoanuecTBo nogbe3ga-2

14 kBapTHp Ha dTaxe.
Ksaptupsl ¢ 1-9 staxu

Nel, 1 - xkomHatHslil 44,6 M°
Ne2, 2x - komHarHbii 70,3 M?
No3, 1 - komuarHblii 41,8 M?
Ned, 1 - komHaTHBIH 48,1 M2
No5, 1 - komHaTHBI 42,6 M2
No6, 2x - kOMHATHBIH 76,7 M2
No7, 1 - komHaTHBI 42,6 M2
Ne8, 1 - komHaTHBI 42,6 M2
N9, 1 - komuatHbIH 76,7 M?
Nel10, 1 - komuaTHBIH 42,6 M?
Noll, 1 - komuarubiii 48,1 M2
Nol2, 1 - komuarubrii 41,8 m?
Nel3, 2x - komuartHbii 70,3 M2
Nol4d, 1 - komuaTHbli 44,6 M?
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